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ya 
jához. 

eller p Ezután Radulesca Mehedinti fel- 

L 
olvassa a válaszfelirati javaslatot. 

ka 
Igazolták Máthis And- 
rás mandátumát 

tccát, 
ű ! . ké szenátusban Vlad felvilágositást 

. r a régi aradi tanács visszaállitása 

ales az állami pazarlaásokat tet- égi 

a ték szóvá a kepviselöőházbanm tben 
zik 

vénnyel kapcsolatban a semmitőszéki 
döntésről beszél, kérve a kormány 

yed? Bukarest. A kamara hétfői ülésén) Vijnita pedig az ország legszegé- zus követségeket, diplomáciai kül- álláspontját. 

elsőnek Stelescu vasgárdista szólal nyebb városa. A törvény szerint nem döttségjárási, a külföldi ügynökségek A szenátus igazolja Filipescu Gri- 

most fel a jegyzőkönyvhoz. Willer, ma- lehet lefoglalni és eladni az iparo- pénzelését, a konferenciák (Balkán- gore vlascai és Naposciuc baltii 

rja, gyar képviselő iegnapi beszédében sok szerszámait. Sok kisiparos kény- konferencia, stb.)bankettezéseit. Sen- mandátumát. 

íyen olyan kijelentéseket tett, amelyek telen volt visszaadnl iparát, mert el- kinek se legyen több fizetése, mint Ezétán a kiküldött vizsgálóbizottság 

sulyosan sértők a diákságra. A diák- vették munkaeszközeit és elvették a 10.000 lei, szállitsák le a miniszterek beterjesztette az mdvarhelyi 

sgon nem maradt folt a hazatias párnát az emberek feje alól. számát és a politikai érdekeknek ne eterjesztolie an vizesálati 

manifesztáció után.. Kéri a pénzügyminisztert, vála- áldozzák fel az ország érdekeit. Előbb ijegyzőkönyvét. 

zem Gherman szocialista: Semmi sé szoljon kérdéseire, ha kielégitő vá- a kenyérről gondoskodjanak, azután Ismeretes, hogy a magyarpártiak 

ület mossa le róluk azt a foltot, hogy laszt nem kap, ugy interpeliálni fog. jönnek a pártérdekek. ázzal vá dolák meg M e rst 

hó ayutárt szétdaltak Ghermann szocialista kéri a hát- Élelmezési zavarok ! a magyar Gazdasági Szövetség nagy 

ulást cu: A diákság öntudatosan ralékos nyugdijak kitizetését. ; lelkesédéssel megválasztott szená 
cselekszik. Will Máramarosban gválasztott szenáto- 

ári Mámi elle til iller hordáról beszél, Pánescu lupista a semmitőszéknek rát, hogy csendőrterornak köszönheti 
le i elet kikozik, y andota , kontvereiós , lorvényze vonatkozó Dr. Fischer József zsidópárti a a mandátumát. 

gge ; ; g atározatával kapcsolatban szeretné földmivelésügyi és erdélyi miniszte- 

ent- scbbeég etét mesterségesen su- a kormány véleményét hallani. reket interpellálja meg a máramarosi osezn tdcie tartott helyeztal 

házi Po ] Cici ol van az a nehéz élet? Előbb a kenyér, azu- élelmezési zavarok miatt. Megigérték, totta, hogy a magyarpárti rá- 

se nkob aogyne polemizáljon, ha- tán a pártérde hogy Máramarosba kedvezményes igaz. 
a jarzobon ia el mondanivalóit a Stelescu kifogásolja, hogy a tiszt- taritával szállittassanak elsőrendő A szenátus elfogadja a vizsgáló- 

a yvre vonatkozólag, viselői kar leépítésével akarnak ta- élelmiszerek és közszükségleti cikkek, bizottság javaslatát és 
Stelescu: Amig a kisebbségek tel p k és kü ; kél 

jes szabadsá í lélbenő gek leh karékoskodni, a megmaradt tisztvi- de a pénzügyminiszter intervenciója igazolja Máthis Andrásnak, a 

Úg a fom Ansá átben elelt ad-Iselőknek pedig éhbert adni. Ha ta- nem járt sikerrel. Surgős intézkedést magyar azdasási ezövetség 

morog. Hang- karékoskodni kell, akkor onnan ve- kér. szenátorának mandátumat. 
sul lan , 

n. gjajesekeiő mindi gyenek el, ahol van. Szüntessék be Dr. Lázár Illés kormánypárti csat- Ezután Jsopesca Grecul előadó 

karzaton). ségét. (Taps a a kültöldi tanulmányutakat, a luxurió- lakozik Fischer dr. interpelláció- I felolvassa a válaszfelirati javaslatot 

eikedlék Eyugodian, kutonben ki [ Hitler 1 " Maniu a főldgász Ko- 
mieti a hallgatóságo.t. II1 esz asz uj kam- iozsrárra paló be 

kimélsten adóbe- cellár? vezetésének módo- 
a Dr.M : BERLIN. Hitler megérkezett Berlinbe Röhm kapitány, zotail iráni 

r. Marton Ernő zsidópárti a pénz- ; ; ; ; ; ; 

ügyminiszternez intézi napirend dr. Frieck és Strasser kiséretében Göring, volt birodalmi gyü- érdelődött 

eőtti felszólalását. Az utóbbi időben /ési elnök Rómából légi uton utban van a birodalmi főváros ; 

egyre több panasz érkezik az felé. Hitler szombaton megjelenik Hindenburg előtt. Lehetségesnek gák Kolossvár aárele nogy a 

adóbehajtási közesek ellen, fartják, hogy a nemzeti szociálista vezér lesz az uj kancellár. ari gralánlatott tett a ko- 
kik lelketlen módon hajtják / / lozsvári városi tanácsnak a földgáz 

sésre a kisembereket. - kolozsvárra való bevezetése tárgyá- 

tüle rorojinet megyében járt, a ke- A miniszzífe rnél eleníke sz- 
ban. A városi tanács ez ügyben ha- 

É tégen és tanuja volt azoknak a . 2 tározott választ nem adott még, ha- 

ő diáknak anuket az adóbesze- felk audienciára asz in f
er- em enulmányozás tárgyává tette a 

1- : * . a. * 

Ezzel az államnak semmi nálófáborbólmegszölkört Ezz szembea Maniu miniszler- 
" , ,de ezre , z eln erősen érdekli a földgáz kér- 
n tönkre az adóalanyok- leprások dés A, tszteelhok, . süfotto- 

ini ; ...... ne zsvárt volt, - 

zsutdtta ároskában, az adólivatal Dr. R. loanitescu munkaügyi minisztert gyakran keresik fel vegyen Boila Romulus ysezt 

gyakyanya batéztle lszereléeti tr a lakásán ügyes-bajos dolgaikkal a felek. Tegnap 3 szegény mán, Bukarestből jövet Tövisen 

nek ki az adóbehajtók. i ember meni a miniszterhez, kikről kiderült hogy a chitilestii lepra- megszakitoftta utját, autóba ült, át- 

* Az : fábor megszökött betegei. D. R. loanitesca meghallgatta a lep- hajtatott Tordára, ahol a földgáz 
s 932. évi adónak 80 szá- ; ; . A : kérdésről informálodott és azutá 

zalókát hajtották be, mem hi- rások panaszait, majd intézkedett, hogy a szerencsétleneket azon- ugyancsak autón érkezett a kol r 

-4 yan még omániában nal vigyék vissza a lepratelepre, egyben szigorua utasitásokat váii családi ünnepélyre. 

lékot sikerült elérni. " adott ki a telep ellátási viszonyainak javitása érdekében. alk mmmra m
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tudományos kisér- fogpaszta, fou, szájviz és dra 

ftai 

SZINHAZ EGY HIZOTT DISZNÓ 
ÉSFHLM és több értékes tárgy kerülkisor- 

Szinkör Mozgó heti műüsore: solásr a a "Mai Világ december mecfor áéban ezorbaton és vasármab 4 ó és fel ára 18-iki ajándék tomboláján Bertin. A szociáldemokraták , or: Tanase álma. Tanase vendégjá- .. ; ; en féka. Egy éra roinánul heszelő 3a- A „Mai Világ" ujabb ingyenes tombolajátékot rendez dec. kaptak meghtvást aitdenbin 
Helyárak 45. 35 és 18 lej. 18.-án az előrizetők és állandó olvasói közölt, hogy olvasóinak p ghivasán nem voltak hajlandók eleget 

s mereven elutasitottak minden 
gyalást koncentrációs kormány 

tenn Hétfőtől kezdve 3, 5, 7 és 9 órakor: Az e Tévén értékes ajándékokkal kedveskedjen azért a szeretetért, : ellopntt második. Fantasztikus han- lyet lapunkkal szemb ilvánitanak. 
gos dráma. Premier. AlSzinkör Mozgó amely k empen nyilván legmodernebb uj-gépén. Főszerepben: Ez alkalommal olvasóink a következő értékes ajándékokhoz hitásáról. , egmodernék mis pén. Főszerepben jutkolnak fozsú 

kentat hirek szerin kantcellárjelott 
estvétok Den Jósé yés egtárem 2 női kalap és egy babos fátyot 2 pár Riváló Elbit: márkáju hó. EÉn föpplgátmeste biaet i törvénye Don José Molyca legulabb ,Victoria:: kalapszalonból Wes- cipő (l szövet és I gammi) ági birodalmi , egüjabb, aégig éneklő zenés filmje. j 27 Talpa árunáztol Wesselényi poroszországi birodalmi főbizto Az új hangos leadóberendezés dia- selényi ucca 21. ,/gíp0 drundaztól, Wesselényt- helyettes, Schecht, a Birodalmi Bu 

dala. Nagy premiei. 1 ébresztőóra az „OÖrakirály"-tól, ué 9. szám, volt elnöke, Schleicher tábornok, sk Széchenyi tér 11. - Aranyért, 1 drb 10 számu borotváló bérlet- lemondott Papen-kormány hadio Royal-mozgó müsora; , fi jegy a fővárosiasan berendezett minisztere és Gessler volt hadi legtöbbet fizet. / In! / Szombat, vasárnap 3, 5, 7, 9-kor premier : ! „Venus szalonból, Jókai ua 11a miniszter. Expresszházasság. Vigoperelt, Fősze- 1-szeri villanyondolálás a többszö- 1 drb férfi zsebóra 3 évi Az elnök környezetéből közölté repekben Dolly Haas, Eritz rün: rösen kitüntetett N. A. M gép- dr érfi zse Dóra évi garan- hogy Hindenburg semmlesetre se bau, aykadettkisasszony volt ! sze pel Reszling hölgyfodrász sza- ciával és 1 férfi óralánc „Or- Jogja magát rászánni arra, ho 
Hie csodabeszélőgép. lonból, Regele Ferdinand 30 low től, Főpostával szemben. Eitlert dezignál a kancel Arrá. 

Vasárnap d. e. 11-kor 10 és 15 lejes hely- pőlalnalás é. ipő- Tdnctanfolyarn a közkedvelt Jám- ellen azonban az elnöknek nincse árakkal matiné. A végzetes csők. Clive 2 pinelastalnalds és 2 pápeli bor riob tánctanárnál, l kitogása, hogy több bDbirodalmi mi hén Brook és Conradt. Nagellel. ; mert Rudió Express" gyors- ucca 7, földszint (Székelytár- niszteri tárca nemzeti szociálista ve opor 
falpaló üzemtől, Széchenyi-tér saság helysége.) zetők kezébe kerüljon. délyel Carmen Mozi müsora: ag ; 1. drü, ezüst nyokláne tetszés sz A orsische eltute értesülés be 

Szombaton és vasárnap 3, 5, 7,9-kor pre- iutá . .af. ézs 11 és sze- szerint a tárgyalások sikertelenség ; 9ner. submata engerészélet, Jack 1I aranyér emmel kitüntetett Perlot rinti ezüst medállal a „Record" esetén katonai diktatura fog köva mi Holt, Ralpt Graves, Dorothy Kevier. féle fogtisztitó garnitura ékszerész és aranybeváltó cég- kezni. ! ű Ugy szombaton mint vasárnap a d. u. 3 1 teljes életre szóló jóslás (Horos től Calea Victoriei 1. g 1 mtől őrat előadásokon minden jegy 10 lel kop) psyhografologia - asíro T pár 3-4 éves gyermek részére Bankár lesz a poll hszo ...... logia alapján A u barna cipő mérték után elké- lengyel külügy. 

Negyntlolerhort ] ázetut fe g minissterből 
vásdrol franciaor- 1 izletes tórta Kovács cukrázdá- (Marianummal szemben) von tsé er tdi hogy a [x 
szdgban egy nem- , ből Szécheny ttér 37. szám. 1 drb. 10 számu bérlet ondolá- bucsut mond a politikának s a bank yorki cég "0b (2 132) Húádfürdője lásra Matlák György hölgyfod- szaknában fog elhelyezkedni. me e se 

Páris. A francia bortpiacon már Jegy rász szalonból. Főtér 12 (Be- összeveszett a lengyel külpolitika irá 
érezhetővé vált, mennyire számolnak Erzsébet-fürdőbe (Apdcza u 1). járat Kismester-utca). Olcsó nyitóival. Zaleski nem fog diplom 
Frankiaországban az amerikai szesz- Nyitva reggel ő órától este 9-ig. árak ! ciai megbizatást sem vállalni, hanen 

Mlalom feltüggesytésével. A borárak Tombolajátékunkon teljesen ingyen vesz részt minden olva- 2 Vatsói Kereskedelmi Bank M állandó emelkedést mutatnak, ami , át / , ügyelőbizottságának elnöke lesz. állandó amerikai árulekölésekre ve- SŐnk, csak a már kiolvasott lappéldányokról kell levágni a lap- 
zethető vissza. Tegnap egyik new- fejeket és behozni a Mai Világ kiadóhivatalába, ahol azokat in- Alnév ala utaszil yorki cég négy millió litert kötöttle. gyenes tombolajegyekre cserélik be. Trozkij Az áremelkedést amerikai lapjelenté- A nov. 14.-én kezdődő tombolajátékunkon résztvehetnek, Róma. Trotzkij volt népbiztos Sze sek fokozzák. E hirek szerint átme- akik összegyüjtik a nov. I4-től dec. l4-ig a lapfeje iálli netileg máris engedélyezni fogják ! eyű/ 2 pfejeket. dat Leo néven kiállitott utlevéll Ezeket a lapfejeket dec. 17-ig kell Behozni a kiadóhivata- családjával együtt utban van Dárni i t kosná ,de. merkában a üzenkét százaló oenál lunkba, amely dec. 18.-án huzza ki a szerencsés nyertesek szá- felé. mgt népbiztos utlevelét a 
szes italok szabad forgalmát. mait. Vegyen ön is részt a tombolajátékunkon. rök hatóságok állitották ki. 

poamon aaaaaamosanammama Anolába irdnyijá : i - arom s- Lakatos és vil- Hirdessen a Mai UVilágban exporioi 
lanyszerelési S zE varsó A román lengyel keresk 

delmi kamara kezdeményezésén munkálatait me végeztesse el mig lengyelorezági Gdvnjak rosl 
ajánlatot nem kér a gy g ynia kikötővá 

nagy tojásexpori vállalat alakul 

jókalutca sz M. MEUMANN Áába malyuó - alatt modernül berendezett üzemtől. Győ- m 

ödiön mez jó munkánkról és olcsó .......... árainkról. . .... 

vezze az Angliába irányuló romí 
tojásexportot. 

Berörtek a cseő Ablak és üzletredőuyök speciá- 
Sonpédelmi minis lis javitása. R H A feriumba 

II 4 Prága. A csehszlovák honvédelt z egenyan OLCSOÓ miniszterium épületében betörők j 
, tak. A betörök három páncélszekré II T ART ÓS megfurtak, az iratokat szétszorták 

/ 
énzt vittek el. A kasszaturók ul A vilóg leghiresebb GREISER p kasszafur nyomoznak. gépével már 250 leitől 

ENUs ELEGANS enbresns a reni „VENU Genftben 
hölgyfodrász szaonban ! Cluj, Piafa Unirii 14. CGenf. Mozgositott csapattest nit str. Nic. forga ia. (v.Jókal-u.) 

több Genfben. A város továbbri Ondolálás. manicur, hajvágs, hajmo 
nyugodt s most már a lakósság i sás csak i5. - Babakinika 1 rI Ilgaima is kezd csökkenni. 



Unió kávéházhan aszmaztés mlléres tánccsték 10 lejes 
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eél 
tai 

Jézus németf volf 
a 6itlerista vallásokíatás ké- 

zikönyvbe szerinií 
nyos [megállapitásaira hivatkoznak, 
aki könyvében Jézus szőke voltát, 

v1vasuti tarifát ál- 
lapitoltak meg a 

fürészárukra 
A CFR tarifabizottsága a fürész- 
ukra uj tarifát állapitott meg. A 
uleges beosztást a közlekedésügyi 
miszterium fogja eszközölni. 

igazgatóságnál müködő felebbezési 
bizottság dönt, melynek határozata 
ellen felülvizsgálati kérésnek van 
helye a törvényszékhez, illetve kir, 
táblához. 

cCemondoit egy libe- 
szemeinek kékségét, arcbőre rozsás- 
ságát germán faji sajátosságoknak rális képviselő 

könyveli el s hagoztatja, hogy neve Popescu liberálrs képviselő lemon- 

is német származásra vall. dott Romanati mandátumáról. Utódja 
(a listán következő Nicolaescu lesz, 

Mde valószinüleg ő is lemond, hogy 

Csak egy évet kapott Duca kedvenc zsurnalistájának Tite- 

anunak adja át a helyét. 

a szakaszvezető, aki meggyilkolt mya 
egy egész családot . 

m 

1 

nen 
E el 
Asána 

tenn 
n tá, 

y ala 

löltek 
lip 

1t d 
biztos 

i Ban 
ok, 
adügi 

Berlin, A horogkeresztes proles- 
táns tanitók szövetsége Lipcsében 
kiadta a hitlerista vallásoktatás kézi- 
könyvét. A tankönyv azt igyekszik 
bizonyitani, hogy Jézus német szár- 
mazásu voll. Az elmélet bizonyitá- ] 
sánál J. L. Reimer tanár tudomá- 

izenegy gyermeke 
anegybuszonnégy 
éves asszonynak 

London. Mrs. A, Rodriguez river- 
dei, kaliforniai asszonynak, aki még 
k 24 éves, megszületett tizen- 
edik gyermeke. Az asszony 13 
es korában ment férjhez és három 
eni szült ikreket. Franciaország nem 

kap 6aladékoi a 
hegint megnebezi- 

za ik az exporikeres A jasii hadbiróság tegnap tárgyalta Moscan Constantin Sadiadossága 
kedelmet ] granicsár szakaszvezető perét, akit azzal vádoltak, hogy meg-! fizetésére 

á A Banca Nationala átiratot intézett ; gyilkolt egy Libatzke nevü egyént feleségével és leányával pPáris. A sajtó befejezett dolognak 
együtt. incs 

Libatzke át akart szökni a Dujeszteren és megállapodott 
tekinti, hogy az amerikai kormány 1pénzügyminiszterhez, kérve annak 
Franciaországnak nem fog haladékot mendelését, hogy csak azoknak az 

sta va aportöröknek adjanak kiviteli enge- egy Cantelesciuc nevü katonával a szökés részleteire nézve, adni december 15 én esedékes tar- 

sülése élyeket, akiknek lakóhtelyük aanerti akinek ezért pénzt is adott. Moscan is be volt avatva a tervbe. tozására. 

eng belegyzelt cégek, továbba vala I Amikor a szökevények a Dnjeszterhez értek, Moscan megál-Washingtoni jelentés megerősiti, 
hogy Hoower, amennyiben Roose- melyik kifogástalan bank vállal értük 
velttel nem sikerül megegyeznie, a granciát, hogy devizáikat be fogják 

szolgáltaini. Az exportörök ugyanis 
tüföldi devizáikkal spekulációt üznek 
beszolgáltatás helyett. 

lásra szólitotta fel őket. Cantelesciuc és egy Hiboc nevü bün- 

társa futásnak eredtek, a Libatzke-család ellenben megállt, mire ni a 

a szakaszvezető egy kézigránátot dobott a családra, amelynek reg 

tagjai meghaltak. Moscant egy évre, Cantelesciucot fél hónapra 1 
14 

Nem 1üni fel itélték. 

teonilda üstökös 

Mit kell tudni az uj 

követ 

pol 

A Szlnkür Moznó 
legközelebbi nagy premiérje : 

Zalesk 
végle 
bank London. A csillagászok éfjélre vár- 

lák a Leonida üstökös jelentkezését, 
mel (e seh lehetett illag- u 
ka stogyan elllla mosk mr hazadókivetésről ? 

további 33 évig kell várni reá, amig 
hanen 
k lel 
sz. 

lezik 

8 Sze 
levélle] 
Dárnii 
tató 

ják 
3- 

areske 
égére/ 
rosbi 

lakul 
sgszel 
romá 

25 
is 

édelt 

ök ját 
krét 

rták Szombat, vaaárnnp 3. 5, 7, 9-kor Két hatalmas hangos film. 3 

k uli órás előadásban. lallase őla 

Egy óra Tanase film. Első románul és 
németül beszélő hangos ülm. Másfél 
óra Tanase revü. Tanase és társulatá- 
nak személyes fellépése. Helyárak 451 

35 és 18 lei. 

end 

ninc 
bra 
ág it 

ejő az ideje ujra-jelentkezésének. 

V.Frauciusc gralológus 

Megmondja Onnek multját, jelenjét és 
jövőjét. Minden bonyolult ügyében bz- 

tos kibontakozáshoz segiti. Vidékiek- 
nek levélben válaszol, Küldje születési 
dátumát és mellékeljen 22 lej válasz- 
bélyeget. CLUj, Calea Feleaculmi 

(röordali-ut) 8. 

ffa(aaaa 

Ueen Royal-
Mozgó Telefon, 

5-66 
(Az Iparkamara uj palotájában) 

Eresszházassál 
vigoperett, Főszerepekben Dolly Haas. 
Fritz Grünbaum. a „Kadettkisásszony" 
gyolt töszereplői és Heinz Rühmann 

Western Electric csodabeszélőgép. 
8 órakor minden jegy 20 lej, 5, 7, 9 

Cilauj-:Kolozsvár. Nov. hó 10-től 

kezdődőleg 1932 december hó 10-ig 

be kell adni az illelékes adóhivatal- 

hoz a házbéradó vallomásokat. Az 
adóhivatal illetékességét az ingatlan 

fekvése állapitja meg. Ha a tulajdo- 

nosnak több ingatlana és azok kü- 

lönböző kerületekben vannak, kü- 

lön-külön vallomást kell tenni. A 

vallomásban megemlitendő a bérlő 

neve, a bérösszeg, amelyet fizet 
és az illetékezett bérleti szerződés 

száma. Őszintén kell válaszolni a 

többi feltett kérdésekre is. 
Az uj házadó kirovása öt évre 

szól. Ezért mindenki törekedjen 

megfelelő illetékezett bérleti szerző- 

dést bemutatni. 
A bizottságok házról-házra járnak 

és a vallomás alapján megállapitják 

a házbérértéket. A bizottságok dec. 

15-én kezdik meg a kiszállásokat és 

előre jelezni fogják, hogy mely ut- 

cák, milyen napokon kerülnek sor- 

ess 
Erdélyben elsőnek beren- 
dezeti beszélő filmszinház Edison 

zeveseneseeteszosenonomantol 

Előadások kezdete pont 3, ő6, 9 kor 

Tradern Horn 
Főszereplók: Marry Carey, Ed- 

mond oth, Duncan Ronaldo. 

Ezenkivül : 

Száz német szó 
Főszereplők : IPath és Patachon 

órakor 15, 20, 25. 30 és 35 lej. 

ra. Éppen ezért nagyon jó lesz, 
hogyha a házigazda, vagy ennek 
megbizottja a jelzett napokon ott- 
hon tartózkodik és az illetékezett 
szerződéseket bemutatja. 

) Tanácsos, hogyha a bérlő is tu- 
domást szerez a bizottság kiszállá- 
sáról, mert valószinü, hogy a bérlőt 
is megkérdezik a bérösszeg nagy- 
ságáról. 
A bizottság a helyszinen, azonnal 

felveszi a jegyzőkönyvet és rögtön 
megállapitja a házbér adóalapot. 

A bizottságnak joga van az eset- 
ben, hogyha a szerződésben feltün- 
tetett bérösszeg tulságosan csekély- 
nek látszik, a szerződést mellőzni, 
mint gazdaságost és a bérősszeget, 

AZ cellopott 
második 

Fantasztikus hangos dráma. 

Főszerepben: Frederich 
MARCH. 

Hétfőtől kezdve minden nap 3, 5, 7 
és 9 órakor. 

vvvvVVVvvvv 
A nagyérdemü közönség b tudo- 

mására hozom, hogy féregir- 
tást felelősség mellett, szobafestést, 
mázolást modern mintákkal az ed- 
diginél jutányosabb áron vállalom. 
Vidéki megrendeléseket pontosan esz- 

közlök: 
illetve adóalapot összehasonliítás 
alapján megállapitani. 
A bizottság adókivetése ellen 20 

napon belül felebbezésnek van he- 
lye. A felebbezés felett a pénzügy- 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó 

4, 7 és fél 10-kor: 

WRABEL 
festő, Pap-utca 21, 

Román Opera - Nemzeti Szinház 
............ 

Mandaorinul 
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Kérdések, amelyek 
icleletíre várnal 

Olyan a nyugdijasok helyzete, mint 
egy zimankós, ködös novemberi dél 
után. Senki sem lát tisztán ebben a 
ködös atmoszférában s csak sejti,! 
hogy a köd felszáltával mit fognak 
szemei látni. / 
A nyugdijasok kérdésekkel ostro- 

molják egyik a másikat, az egyesü- 
letek vezetőit és a sajtót egyaránt. 
Mindenki szeretne valami bDiztatót, 
reményt keltőt, reális alappal biró 
hirt hallani. A kérdések előterében 
természetesen mindenkor a nyugdij- 
hátralékok rendezésének kérdése áil. 
A „Mai Világ" előző számában erre 
a kérdésre meg van adva a felelet. 
Sajnos ez a válasz nem elégiti - 
mert nem is elégitheti ki - a nyug- 
dijasokat. És pedig azért nem, mett 
az a feltétel, a melyhez a kormány 
a hátralékok kitizetését köti, a közel 
jövőben taligha fog bekövetkezni. 
Tehát ez az igéret sem egyéb, mint 
„nesze semmi fogd meg jól!1 

A másik feleletre váró fontos kér- 
dés a nyugdijegységesitési törvény 
megalkotása. Erre a kérdésre már 
megnyugtatóbb feleletet találunk a 
trónbeszédben. Ugyanis a kormány 
beigéri, hogy rövidesen megalkotják 
a nyugdij egységesitési törvényt a 
mely hivatva lesz a nyugdijasok 
egyik sulyos sérelmét orvosolni. 
A harmadik kérdés már speciáli- 

san helyi jellegü és különösen a 
kolozsvári nyugdijasokat érdekli. Ar- 
ról van ugyanis szó, hogy a nyug- 
dijasok nagy tömege ma sincs íisz- 
tában azzal, hogy ő tulajdonképen 
melyik nyugdijas egyesületnek a 
a tagja, mert a mikor az egyesületbe 
beiratkozott a CFR nyugdijas egy- 
let és a Dr. Ille elnöklete alatti Ciuj 
városi és megyei nyugdijas egyesü- 
let együtt, egy helyiségben működ- 
tek. Azóta a két egyesület külön vált 
s az utóbbiról még azt sem tudni, 
hogy jelenleg hol van az irodája. 

Erre a kérdésre a feleletet az il- 
letékes egyesületek vezetői hivatot- 
tak megadni. Mi csak azt közölhet- 
jük, hogy tudtunkkal a Cluj városi 
és megyei nyugdijas egyesület iro 
dája a Monostori-ut 7. szám alól a 
Str. Regina Maria-Deák Ferenc- 

MAI VIZAG 

Egy regáti biró nyomorcó özvegue IX. 

Csernovitz, A napokban a vá- 
rosba érkezett egy dusgazdag berlini 
régiség gyüjtő, Borislav Mastai della 
Feretti. Autón jött és azonnal Olga 
Fedorowitz asszonyt kereste fel. Az 
ilyen látogatás hire természetesen 
hamar elterjedt a városban és kide- 
rült, hogy a berlini olasz szárma- 
zásu ur azért keresk a nagyon is 
szerény viszonyok között élő nyug- 
dijas özvegyet, mert ő is közeli r0- 
kona és örökse IX, Pius pápának, 
aki 1897-ben halt meg Rómában és 
60 millió pezeta készpénz, több kas- 
tély és birtok is maradt útána. 

Különösen nagy birtokok marad- 
tak utána Besszarábiában, Az egész 
hatalmas vagyon Maria. Dorothea 
Maltosi della Ferettire maradt, aki 
azonban már nem örvendhetett neki, 

pPius pápa orlási vasyonának örőkösc 
Az 1897-ben előunyi pága 6agyatékárt 

a jezsuilák kezellék eddig 

biró özvegyének. 
A barcelónai törvényszék meg is 

hirdette a lengyelországi lapokban 
- ilt éltek ugyanis a pápa leszár- 
mazottjai, - hogy jelentkezzenek az 
örökösök. Ezek azonban nem sze- 

vényszék az óriási vagyont a jezsui- 
táknak adta át, hogy kezeljék, amig 
örökös nem jelentkezik. Oiga Fede- 
rovitz a mult évben értesült az örök- 
ségrőt, Azonnal beszerezte az iga- 
zoló iratokat és kérte a vagyon át- 
adásá!. A jezsuita rend azonban hal- 
lani sem akart erről. - Kijelentet- 
ték, hogy már sok örökös jelentke- 
zett, tehát előbb meg kell állapitani, 
hogy ki az igazi vérrokona IX. Pius 
pápának. 
A nyomorgó csernovitzi özvegyre 

hamarosan meghalt. Ez a Feretti 
asszony dédnagyanyja a csernovitzi 

előreláthatólag jobb napok vir- 
radnak. 

IEVELEZÉS 
mmemnoa 

Mét barna és egy szőke érettsé- gizett urileány megismerkedne intelligens uriemberrel, ki opera és mozipartnere lenne. Leveleket „Kinek a szőke, kinek a barna" jetigére a kiadóba kérek. 

mme 

Neumann M. Kész férfiruhák áru 
háza Uriszabóság. P 

Unirii Főtér 14 szám. 

o
.
 

Ne hagyja magát hangzatos rek- 
lámoktól megtéveszteni, mert 

RECORD 
aranybeváltó csak egy van. 

utca 48. szám alatti „Clubul parti 
dul poporului" helyiségébe költözött. ! 
Az érdeklődők napónta d. e. 10-12 
óráig nyerhetnek itt felvilágositást, 

Szürmemuniálan 
legfontosabb követelmény a 

lelkiismeretesség 
megbizSatóság 
és szolidság 

Ezt kapja meg a közönség a 
nagymultua és jóhirnevü 

.
 

Márionfíy Gyula 
vezetése alatt a 

DÁZSINT JÓZSErNÉ 
szücsüzletében 

Sírada Universi- 
falfii (volt Egyetem.- 

ulca) 3. 

! 

postával szemben. 

zet Órakirály Széchenyitér 11. 

22. az udvarban. 

Aranybeváltás egész nap. 
Calea Victoriel 1. Kossuth .u 

Moskovits és Társa konyhatel- 
szerelési 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő. 

Névnapokra és mindég Kiálli- 
tás szép gumós begomiák, csere- 
pes rózsák, szekfük virágzásában 
ériási választék disznövényekben 
diszitett kosarak, csokrok. Le- 
vAgottszegfü, rozsa gyönyörü 1-2 
lei. Koszoruk szallaggal 150 lei- 
től Szathymárynál str. Grigo- 
rescu 13 (Rákoczy ut) Str. Fan- 
temelli 8. Tel. 730. 

r ő divatkülönleges 
Sza bó ] enő ségek na gyaruháza) 
Calea Reg. FPerdinand (Wesselényi-ucca. 
5. Telefon 579. 

Aranyért, ezüstért legtöbbet fi- 

Fehérmemüvarrónők, 
vasalónők felvétetnek Ezécsi fe- 
hérnemü szalom Wesselényi u. 

Hi dessen a „MAI VILÁG -ban 

E rovatban minden szó le]. 
betüvel szedve iel. 
hirdetes 0 lej. - Á 
hirdethetnek - Az apróhirdetések előre fizetendők. 

I-a minőségü háziszappan 1 kg. IS.lei 

szárazon kimérve. 

. festéküzlet, Calea Vietoriei No. 10. 

Mihai Vitezzul 40. Viad-cég mellett. 

Vastazabb 
A legkisebb apró- 

Hást keresők ingyen 

Olcsó szappan! 

Elsőrendü takarékszappan E kg. 20.lei 
Kapható : 

Segesváry 
és Társai 

.. 
wg 

és fiókja: „FIX" festéküzlet, P. 

Beteglábnak spciális ortopéd cipő 
készitését, javitását, hosszu gyakorlattal 
feltün olcsó árb n készit LUXx pan- 
tofaria, Gépész utca 1b. Erzsébet-ut sa- 
rok, Autóbusz megálló. 

reztek tudomást semmiről és a mil 
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Most lépteket hallott Ma 
Gyorsan belerugott a fiuba űri hogy az istállóig repült és 
egy Róka nevü iskolaló istáll jába ... Jajgatva tapogatta sai 
tagjait és ekkor egy lő hideg 
rát érezte, A ló szinte becérs 9 
hagott le a fiuhoz... get 

s a kis fiu szemében L5 jelentek meg, könny 
Az ember kinozta őt, az áll 

becézte... 
Hiszen Róka osztál 

neki . 
A nemes paripa éppe 

gyakran kapott verési, mi 
- Róka, kedves lovam, 

a gyermek, neked is 
sorsod, mint nekem, So 
kevés koszt ,. 

s beese 

n olya 
nt 5 

mond 

ugyana 
k Velés ő 

Este azután 

! 

aaaánááaanááaááááaaa 

tarjuk csillogó köntösben afáda 
mainkat.., Istenem, miért ne K 
ha tam meg ott ott az 
mielőtt Magrini megta 
És a ló rávetette szemét a fiur mintha megértette volna őt . 
Ekkor a gyermek aki éhes vol egy kiáltást hallott: 
- Gyere, Robby, a kocsimba 

még van két almáslepény, ne 
akarod megenni? 
Miss Anina hangja volt ez, 
- Anina néni milyen jó ho zám mondta a gyermek. 

országuz 
lált, 4a 

szállit - Ne félj semmitől. Magrinie ment a orcsmába hogy leöblits a fájdalmát Az öÖregasszony me alszik a kocsiban. Nem kell fél ned semmitől sem. De mi van a 
arcoddal? Megütött megint az : 
csirkefogó? Csupa vér vagy... 
- Igen, az elöbb megint meg 

vert.. 

Testv 
press 
Fivér: 
sütőd 
pád 
Vatra 
Pusk 
nak 
önfel 
késze 
ritas 
leg 
tér 1 
jelen 
hüld 

Szegény gyermekem. lt 
ugyan szép sors vár reád. Azér 
vert meg téged. mert én kijelen 
tettem neki hogy itt hagyom en 
a cirkuszt. 
- A gyerek rémülten nézett a 

artistanőre. 

Tőrmelékaranyért legtöbbet fizet 
ORLOW Főpostával szemben. ! 

Kitünő házikoszt! 3 fogásos bő ! ebéd 20 lei. Havi abona ebéd vacsora 
900 lei. Saját termésű lekencei borok, Cal 
Metilor, Monostori-ut 97. Bokesch Már- 
on vendéglős. 

Pigyelem ! Férfi ruha 650, férri téli 
kabát 000, női kabát szörmegallérral 980, 
leányka kabát ázörmegallérrai 460, fiugska 
ruha 300 letől már kapható „Park Malom-u, 5. ruhaárnház, Öriási választék, 
Siessen meggyőződni. 

Pokrócotés mindenféle gyapju- 
posztót, olcsóm vanyol. Olaj-gyár, 
Állatvásár-tér. 

álozás miatt átadó. 
esetleg pénzestársat keres. Leveleket „For- 
galmas" jeligére a kiadóba kérek. 

Füszerüzlet hal 

Miadó december 1-től kisebb 2 szoba 
konyha. Azonnalra 1 szoba, konyha. Ár- 
dád-u. 36. 

Olcsó kóser házikoszt kapható Kohn 
Adolfnénál, Cal. Reg. Ferd. 0. 

- It hagy engem Anina néni ni 
- meondta. Mi lesz itt velem ? mul 
Anina ezalatt a kocsiba vezette bat 

a fiut leültette akeskeny fapadra iársa 
amely a kocsi oldalán huzódott rész meg és igy szólt, miközben elő rész rakta az almáslepényt. dok. - Egyél most, kis fiam jó ét Gyö vággyal és ne gondolj semmirt Szél 
sem. lyon 
- Addig nem eszem amig me Szit nem mondja, hogy itt marade nép, vagy pedig elmegy Magrinitől Ker: 
- De mit törődsz ezzel, k Ant 

fiam? Hát nem mindegy neked Hor 
hogy itt vagyok e vagy pedig el dők 
megyek? szól 
- Nem mindegy Heár 
- Miért, gyermekem. ; zen 
- Rettenetes lenne a sorsol itju: 

ha maga nem lenne itt, néni. dez -Miért, kis fiam., ár 
- Maga az egyetlen Anim lyis néni, aki törődik velem, A többi les: 

itt mind vadállatok és az a Ma ren rini fviyton üt. Anina néni 2 kér 
ho 
lele 
gas 
kö 

est 
ká 
(v 

pe 

Sz 
bá 

egvetlen aki a gondomat viseli" 
Ne hagyjon itt.vigyen el ma 
gával, vagy pedig marad on itt. 
- De mit csináljak veled, fiam! 
- Azt csipálom amit akar csak 

itt ne hagyjon, hiszen Madridl 
agyon feg űtni verni dühében, h4 
maga elment. 
- Nem tehetek 

mekem... 
- Vigyen el. Az édes apáml 

majd meghálálja magának.. 

(Folyt. köv.) 

semmit, gyef
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iilini 
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HIREK 
deese H istál, 

: 
sajg 
ego 
zget 

lnk közlését csak lapunk megnevezé-
 

i sével engedélyezzük. 

ssierkesztőség és kiadóhlv
atal ! 

Gh. Barifiu 4. (Volt Malom-ucca) 

/ Telefonszám : ??8 

ulős szerkesztő : HIDVÉGI A. LAJOS 

nnye 

áll 

5a v0 

olya időjárás. A meteorologiai intézet 

ö. arasprognozisa szerint az időfá- 

an lényeges változás nem vár- 

uó. anaz 

ua való nem ámlás 

1és « - inspekciós gyógyszertárak: 

inspekciós gyógyszertárak novem. 

hó 14 étől kezdve a következők- 

Kohn, P. Unirei volt Főtér. Som- 

Calea Reg. Ferdinand volt Fe- 

ac József-ut. Sotropa gyógyszertár 

hja Stefan cel Mare volt Hunyadi- 

E 
aA Karitás vezetősége hálás kö- 
önetet mond mindenkinek, aki 

mberbaráti kötelességét teljesitve a 

ov. 13-án lefolyt ruhagyüjtéshez 

ományokkal hozzájárult. Hálásan 

tszönjük, hogy igyen fuvarral se- 

gdkeztek: Bán Józset épitőanyag 

vsállitó, Bloch és Schwartz, Deutsch 

Testvérek, Erdélyi Autó Szállitó, Ex- 

mess Szállitó, Katona sütőde, Léb 

Evérek, Lignaria-fatelep, Prezenszky- 

tütőde, Réthi Testvérek, Török Át- 
pád hentes, Unió szállító vállalat, 

Vatra-fatelep. Hálásan köszőnjük 
DPuskás cserkészparancsnok tanár ur- 

nak és a kath. cserkész csapatnak 

önfeláldozó munkáját. Miután a cser- 

készek utján való ruhagyüjtést a Ka- 

filas befejezte, kérjük, hogy az eset- 

leg el nem hozott csomagokat Fő- 

tér 13. sz. földszint alá beadni vagy 

jelenteni sziveskedjenek, hogy érte 

hüldhessünk. 

Szőttesbál november 19 én. 

z. 
5 hot 

rinie 

az a 

meg 

.lt 
Azér 
jelen 

ett a1 

nénii 
n? 

ezette 

adra 
zódott 
n elé 

uul meg a Székely Társaság szom- 

bat esti szőttesbálja iránt Kolozsvár 

társadalmában. Sőt Erdély minden 

részépől egymásután jelentik be 

részvételüket a legelőkelőbb csalá- 
dok. A nagyszerü műsort Dr. Boros 

György unitárius püspök nyitja meg. 
Székely dalokat énekelnek B. Só- 

lyom Éditn a székely pacsirta és 
Szitty a Horváth Lajos a hirneves 

népdalgyüjtő és szerző. Szavalnak 

Kerekes Iona müvésznő és Bakodi 
Antal főgimnáziumi tanár. Konferál 

Horosz Béla. A háziasszonyi teen- 
dőket Kolozsvár legelőkelőbb asz- 

szonyai vállalták, mig házileányok a 
Hányszakosztály tagjai lesznek. A 

zenét a Székely Társaság 12 tagu 

ifjusági zenekara szolgáliatja. A ren- 

dezőseg reméli, hogy a Székely 
Társaság és a KHC egyesitett he- 

Viségei (Farkas-utca 7.) elegendők 

lesznek a közönség befogadására. A 
rendezőség ezuton is meghivja és 

jó ét 
amire 

meg 
ad, 

ől 

ki 
eked 
gel 

rsom 

nin 

Mag 
ni a' 

seli hogy aki csak teheti szőttesruhában 

ma lelenjen meg, azonba a nehéz gaz- 

itt, sasági helyzetre való tekintettel nem 

iam! kötelező. 
ak 

.AKolozsvári F. C. Amatőr 
Sport Egyesület folyó hó 19 én 
este 0 orai kezdettel az Épitőmun- 
kás Otthon disztermében, Str. Váii 

(volt Patak-u.) 7. szám alatt, szer- 

pentin, confetii, sorsolás, tánc- és 

szépségversennyel egybeköfve nagy 
báli rendez. 

a jodtudósok 

Ritkán tapasztalt érdeklődés nyilvá-- 

ikéri a mélyen tisztelt közönséget, 

MAI VILAG 

cl lészti le 
Hatszor annyiba kerül 

a hadiadósság behajiása Amerikának, 
mint amennyiit kaphat 

London. A sajtó nyugodt, de fél- 
reismerhetetlenüi határozott hangon 
arra késziti elő a közvéleményt, 
hogy az amerikai kongresszus a 
hadiadósságok kérdésében ragasz- 
kodni fog az adóslevél betüjéhez és 

hogy jelenleg kevés kilátás van a 

december közepei esedékességek fi- 

zetésének felfüggesztésére. A lapok 

idézik Murray Butlernek, a Colum- 

ameliy a konverzilót 

A Lupta megszólitja Xeni volt li- 

berális minisztert, aki egyik ismert 

jógtudósunk. Xeni szeriut az 1923 

évi alkotmány demokratikus szelle- 

mének egyik bizonysága ami tör- 

tént. Minden törvényt meg lehet és 

meg kell vizsgálni alkotmányosság 

szempontjából. A tegnapi döntést a 

konverzió tárgyában egyébként nem 

pitja meg a semmitőszéki döntés, 

hogy ebben a perben a törvény al- 

mezőgazdasági 
tettek be a 

népbankok követelése, 

Hogyan vélekednek 
a semmitőszéki döntésről, 

talált 

lehet általánosítani, csak azt álla- 

32 milliárd 
adóssaágot jelen- 

Az igazságügyminisztérium statisz- 

tikai osztálya megállapitotta, hogy 

a bejelentett mezőgazdasági adóssá- 

gok igy oszlanak meg: 8 milliárd a 
ami az ösz- 

szes adósságok 25 százaléka, 15 

milliárd a többi pénzintézet által 

bia egyetem elnökének legujabb 

mondását: Smith tartozik öt dollá- 

rommal, Tudom, hogy ennek behaj- 

tása nekem 35 dolláromba fog ke- 

rülni, de azért is megmutatom an- 

nak a Smithnek, hogy fizetnie kell. 

A londoni lapok értesülései szerint 

ez a hangulat az utalkodó az ame- 
rikai kongrnsszus köreiben. 

aotmályelténesnek 

kalmazása alkotmányellenes. De 

miután minden egyes konverziós 

esetet nem lehet a semmitőszék elé 

hozni, valószinüleg vagy egy sürgős 

törvénnyel fog a kormány intézked- 

ni, hogy a kölcsönök kontiskálása 

helyett valami finanszirozási formu- 

lát találjon, vagy pedig 1-2 évi 

moratóriumot fog a mezőgazdasági 

kölcsönök számára elrendelni a gaz- 

dasági helyzet tisztázásáig. 

konverzióra 

nyujtott hitel (45 százalék) és 9 

milliárdot (30 százalék) magánosok 

hitelezése. Még ezek sem végleges 

számok, mert a jogszerinti konver- 

zionál a hitelező a bejelentő fél, ez 

pedig még számos helyen nem tör- 

tént meg. 

gyülését nevember 19-én, d.u. 

programmal: 
komastia egy esete, 
anomáliájáva 

választása. A vezetőség. 

este fél 9 orakor kezdi 
mant Izsó, a régi 

chal Foch 51) négy 

gazdasági rendszer és 

tervgazdasági rendszer 

nak kezdete. Célkitüzés. 

mertetni. Kereskedelmi és 

kamara. 

miatt. 

Az „Orvos-Szövetség" rendes 

5 és fél órakor tartja a következő 

1. Dr.Btuda: A gyne- 
a genitaliák 

i. 2. Dr. A. Moga: Az 

0arta istmus stenczisának egy esete, 

4. Dr. I. Gavrilá: A skárlát sérum 

kezelése. 4. Jelentés az Orvosszövet- 

ség 1931-32 évi muűködéséről. 5. A 

vezetőség lemondása s ui vezetőség 

Hedetmény. Hétfőn, ehó 21-én, 
meg Dia- 

Kereskedelmi és 

Iparkamara disztermében (Str. Mare- 
egymásutáni 

hutfőre kontemplált előadássorozatát 

a tervgazdaság témaköréből. Az elsőő 

előadás tárgya és cime: „A szabad 
elenesei." A 
ideologiájá- 
Az utolsó 

előadást vita fogja követni, amelyek 

módját és feltételeit az előadás s0- 

rozatot megnyitó beszéd togja, is- 
par- 

A világválság miatt nincs vevő 

a bolgár rózsaolajra Szofia. Bul- 

gária elmult évi rózsolajkészletét még 

nem tudta értékesiteni a világválság 

Nagy sikere volt a rémségek 

filmjének Newyork. Az ember 

vagy szörnyeteg c. filmet a film- 

szinházak érdekes módon reklami- 

zönséggel, hogy azok, akik gyenge 

idegzetüűek és a rémségek sorozatát 

nem birják elégge idegekkel, ma- 

radjanak otthon s ne akarják látni 

ber vagy szőrnyeteghez. 

Chaplin, mint operahős. Mad- 
rid. Ramon Comez dela Serna spa- 

nyol regényiró három felvonásos 

operalibrettot irt, amely hőse Charlie 

Chaplin. A zenét Bacarisse kompo- 

nálta. December tfolyamán Madrid- 

ban az opera bemutóra kerül. 

Rossz volt a balkáni dohány- 

termés. Bécs. Bulgária, 
ország és Görögorszag dohányter- 

mése az elmult évinek felére csök- 

kent. Görögországban az idén 27.6, 

Toörökországban 21 és Bulgáriában 

15 millió kilogram dohány volt a 

termés eredmény. 

A Kolozsvári Ref. Férfisző- 
vetség ipari és kereskedelmi szak- 

osztálya t. hó 21-én, hétfőn d. u. 

7 órakor tartja alakuló közgyülését 
a Fő-tér 9 sz. alatti hivatalos he- 

lyiségében, amelyre ezuton hivatnak 

Török- 

rozták. A plakátokon tudatták a kö- 

a filmet. A közönség tódult az Em- 

Agyvértődulás, szivszorongás, 

nehéz légzés, félelemérzés, ideges- 

ség, fejfajás, lehangoltság, álmatlan
- 

ság a természetes „Ferenc József" 

keserüviz használata által igen sok- 

szor megszüntethetők. Tudományos 

megállapitások megerősítik, hogy a 

„Ferenc József" viz a makacs szék- 

gzorulás mindenféle jelenségeinél a 

legjobb szolgálatot teszi. A „Feren
c 

Jözsefő keserüviz gyógyszertárakban,
 

drogériákban és tüszerüzletekben 

kapható. 

Mi lcsz a kolozsvári Taka- 

rékpénztár és Hitelsank beté- 

teseivel? Miért kellelt meghalnia 

az Egyetem-uccai ház kövezetén 

Feldmann Juliának? Május 10-én 

koronázzák meg Károly királyt Gyula- 

fehérvárott, Bethlen gróf nagybirlo- 

kot vásárolt Kanadában, Hirdetési 

szuájkot szervez egy kolozsvári 

mozi direktor, Miért akarta leszurni 

Éskütt Lajos Bethlen grófot? A 

kolozsvári mozik kérése Deleu pol- 

gármesterhez, Az Erdélyi Bank és 

a Mnzőgazdasági Takarékpénztár 

kiléptek a Bankszindikátusból, dr. 

Kleia Miksa elvégezte a magyar- 

párti ügyvédek munkáját s sok más 

kitünő irást hoz az Érdélyi Futár 

friss száma. Az Erdélyt Futár min- 

den ujságbódénál kapható, ára 15Lei 

Táncos teaestély. A kolozsvári 

„Acélhang" dalköre és muükedvelő 

csoportja vasárnap, november 20-án, 

délután 5 órai kazdettel héttő reg- 

gel 5 óráig tartó tánccal, szépség- 

versennyel, konfetti és szerpentin 

csatával, valamint világpostával egy- 

bekötött müsoros teaestélyt rendez a 

Sír. fuliu Maniu (Szentegyház-u.) 

16 szám alatti Csizmaszin „Talpas 

vendéglő" összes helyiségeiben. Mü- 

soron fellépnek: Lévay Étus és Ibi, 

Bogya Iboly, Pázsi Rózsika, Kö- 

vesdy Mancika, Ferenczi Rózsika, 

Deák Annuska, Vrannay Miklós, 

Giigán László, Sarlos Lajos, Kletz 
István. Abrudán János. Konferál: 

Salamon György. 

Adolphe Menjon válik. Lon- 

don. Adolphe Menjon elválik Kathryn 

Carwer ismert filmszinésznőtől, aki- 

vel Európában volt nászuton. A 

filmstar első férje Ira Hill newyorki 

gazdag fényképész volt. Amikor 

1927-ben először szerepelt Menjon- 

val egy filmen, elvált férjétől és a 

szintén házas Menjon hasonlót cse- 

lekedett. Rövid ideig tartó házassá- 

most megegyeztek a válásban. 

Jeritza mint filmprimadonna. 
Becs. Osztrák filmválialat tavasszal 

megkezdi a felvételeket Jeritza első 

hangosfilmjéből, melynek cime: Egy 

szép asszony délutánja. A film há- 

rom verzióban, angol, francia és 

német nyelven fog készülni. A világ- 

hira énekesnő egész repertoárját 

csillogtatni fogja a filmben s opera- 

áriákon kivül énekelni fog Horn- 

gold és Stolz-dalokat is. 

Végetért avilánrizis 
mert 1600 leiért készit mére 

után sötét-kék és fekete, jó mi- 

nőségü kelméből télikabátot, 

Rosenberg uriszabósága Calea 

Regele Ferdinand 8. (Sipos ud- 

var) Ruha facon hozzávaló- 

meg a tagok. val együtt 1000 lei. 

guk békéje nem tartott sokáig s 



ő 

Kolozspár vasár- 
napi sporíprog- 

ramja 
Vasárnap Temesvár bajnokcsapata 

a TMIE játsza le a Nemzeti Baj- 
nokság őszi fordulójának utolsó 
mérkőzését az Universitatea csapa- 
tával. A TMTE csapata igen tekin- 
télyes játékerőt képvisel, igy az 
Universitatenak erősen bele kell fe- 
küdnie a játékba, ha győzni akar. 
A mérkőzés vasárnap délután 3 óra- 
kor lesz és Costel Radulescu a bu- 
karesti biróbizottság elnöke fogja 
vezetni. Délután 1 órakor: Univer- 
sitatea II-KAC I. Biró Czinczár 
Imre, délelőtt 10 órakor KAC ifj. 
Fellegvár. Biró Georgescu kapi-, 
tány. 

Mlnbközi asztali temniszversenyt 
rendez a Romania 

A Romania vasárnap Főtér 9 sz. 
alatti helységében klubközi asztali 
tenniszversenyt rendez a következő 
feltételekkel: 

Férfiegyes I.II.III osztály és ifju- 
sági női egyes 1 oszt.. férti páros 
I-II osztály, vegyes páros I osztály, 
hármas csapatverseny. 

Nevezési dijak: első osztályu ver- 
senyekre 40 lej, II-III 
ifjusági versenyekre 30 lej, páros 
számokra 60 lej, csapatversenyekre 
80 lej. - A verseny vasárnap reg- 
gel 8 órakor kezdődik meg és elő- 
reláthatólag a késő esti órákig fog 
tartani. 

Friss footballhirek : 
Vogl III a hires ujpesti váloga- 

tott bekk a „Soroksár--hoz szerző- 
dőtt, a legközelebbi mérkőzésen már 
szerepelni is fog. 
A Ferenczváras tárgyalásokat foly- 

tat a Törekvéssel Déri átvételéről 
és az ÜUjpest elleni mérkőzésen 
Déri-Kohut balszárnnyal szeretne 
szerepelni. 
KKASE tornaversenye az Unitá- 

zius Collégiamban. Hirt adtunk már 
arról, hogy vasárnap, folyó hó 20-án 
délután fél 5 órai kezdeitel rendezi 
meg a KKASE ezévi házi tornász- 
bajnokságát, eldöntendő, hogy ki 
jelenleg a club legjobb tornásza. 
Ujitásként a junior tornászok külön 
csoporiban versenyeznek a junior 
bajnokságért. Az érdekes műüsorra 
való tekintettel bizonyosan szüknek 
fog bizonyulni a Collégium torna- 
terme. Müsor megváltás kötelező. 

A magyar football-sport 
nagy napja 

Bécs. A Vienna, a bécsi első liga 
bajnokságának vezető csapata, no- 
vember 27-én Budapesten játszik. 
Valószinüleg a Hungária egyedül 
fogadja a bécsi csapatot. Ugyan 
ezen a napon Milanoban olasz-ma- 
gyar válogatott mérkőzés lesz. 

Ujabb éhségsztrájkra 
készül Gandhi 

London. Gandhi közölte, hogy uj- 
év után ujra éhségsztrájkot kezd, ha 
a hinduk nehány templomot meg 
nem nyitnak az érinthetetlenek előti 

A szovjet 
hadgyakorlatai 

Páris. A lapok jelentései szerint a 
Kaukázusban most folynak a szov- 
jet hadgyakorlatai, amelyeken tan- 
kok s repülőrajok is résztvesznek. 
Most próbálják ki a hét és fél mi- 

MAI VILAG 

Bukarest. Információink szerint a 
Boger Auboin és Macdgearu pénz- 
ügyminiszter között lefolyt tárgya- 
lások alapján a kormány értesítette 
a külföldi bankokat a küladóssá- 

Kontinácntálják az importot 

djak meg SDORIVILIG Hétfőn a eg 
a külföldi hitelezők a választ a 

kamatredukciós kérésre 
gok amortizálására és a kuponfize- 
tések leszállítására vonalkozó óha- , 
jairól. A kormány hétfőre várja az 
ajánlatra vonatkozó választ. 

Fogadjunk 
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Az Adeverul szerint a kormány a devizakorlátozás nehézsée- geire és a külkereskedelmi mérleg ezzel kapcsolatos leromlására való tekintettel elhatározta, hogy az importot kontingentálja és amennyiben ez sikerül, ugy esetleg a devizakorlátozásokat meg is fogja szüntetni. 

osztályu és 

szélni az orosz-román paktumról. 
Valószinüleg a csütörtöki interpellá- 
ciós napon lesz ez a vita, amely- 
ben az összes pártok vezérszónokai 

Newyork. Bostonban letartóztat- 
lak egy banditát, aki ellen az a 
gyanu, hogy bünrészese annak az 
alkohol csempész társaságnak, amely- 
nek tagjai Baymond Robbins ezre- 
dest, Hoower benső barátját a ten- 
gerbe ölték. Az ezredes, aki mint 

Anyja 6ázának pad. 
lásán felakassziota 

liméteres automatikus fegyvereket is. 

magál egy munlka- 
nélküli kömives 
Cluj-Kolozsvár. A napról-napra 

fokozodó nyomornak ujabb áldozata 
van. Tegnap reggel hét órakor szülei 
Pata-ucca i47 szám lalatti lakásán 
felakasztotta magát a ház padlásán 
Kelemen Sándor 30 éves kolozs- 
vári kőmives. Mire tettét szűlei 
észrevették már halott volt. Bacsu- 
levelet hagyott hátra, amelyben kéri 
szüleit, hogy bocsássanak meg neki, 
de ő nem Dirja már az életet és 
nem akarja magát többet velük el- 
tartatni. 
A kétségbeesett szülők azonnal 

jelentették az esetet a rendőrségen, 
ahonnan a szolgálatos rendőrüszi 
társaságában egy hatósági orvos is 
kiment a helyszínére, de már csak 
a beállott halált állapíthatták meg. 

A vponaton 6agyia 
nebány bónapos 
csecsemőjéit, 50gy 
megszabaduljonm 

tőle egy lelkeztlem 
anya 

Cluj-Kolozsvár. Egy cselédlány 
jelentkeyett tegnap a kolozsvári ál- 
lomási rendőrségen karján egy cse- 
csemővel. Sipos Anna, igy hivják a 
cselédlányt, elmondotta, hogy Kolozs- 
várra utazott és Tövisen egy nő 
megkérte, hogy vigyázzon gyerme- 
kére ameddig leszáll vizet inni. A 
nőt azonban hiába várta vissza, mert 
eltünt és gyermekét a vonaton hagyta. 
Én, mondta a cselédiány, nagyon 
sajnálom szegény gyermeket, de 
szolgálni kell mennem. Igy a cse- 

gytm 

INagy vita készül az orosz-román 
[ [ 

] megnemtámadási szerződésröl 
Titulesca a jövő héten fog be- ( köztük Duca 

l ügyi államii:kár fog felszólalni. 

Hoomer barátjának 
gyilkosa rendőrkészre került 

emgaaoam 

is beszélni fognak. 
Vaida alighanem nem vesz részt az 

Uülésen, helyette Gi-fencu volt kül- 

ismeretes, szeptember 3-án tünt el, 
nagy ellensége volt a csempészek- 
nek s rengeteg pénzt áldozott az 
ellenük folytatott küzdelemre, mire 
titokban halálra itélték, egy csem- 
pészyachtra vitték, összekötötték és 
a tengerbe vetették. 

Szénné éget játék 
közben egy négy- 

épes lednyika 
Cluj-Kolozsvár. Borzalmas tragé- 

dia jatszódott le tegnap a kolozs- 
megyei Nagyeskülő községben. Egy 
gyermekcsoport játszadozott a kert- 
ben és más játék hiánvában tüzi- 
játékot rögtönöztek. Összehordtak 
egy nagy halom száraz galyat és 
megkezdődőltt a játék. Kimondották, 
hogy az lesz a győztes, aki a tüz- 
höz legközelebb merészel menni. 
Ekkor Gelor Anuca egy négy éves 
leányka, hogy társait legyőzze, egye- 
nesen a lobogó tüz közepébe ug- 
rott. Társai részéről elhangzott az 
„éljen? - Anuca győzött, de a má- 
sik percben a kisleány mint lobogó 
fáklya állott gyermektársai előtt. A 
gyermeksereg látva a veszedelmet, 
sikoltozni kezdett, de mire a szülők 
a helyszinre értek, Anuca már su- 
lyos égési sebektől boritva, eszmé- 
letlenül feküdt és néhány perc mul- 
va szörnyü kinok között kiszenve- 
delt. A nagyesküllői csendőrség ér- 

ügyészséget, amely bevezette a vizs- 
gálatot. 

A lélekvesztőn tengeren 
hajókázó eltünt hölgy 

előkerült 
Páris. Egy Müller nevü hamburgi 

hölgy tizenegy neppal ezelőtt lélek- 
vesztőn viharban a La Manche csa- 
tornán eltünt. Azt hitték róla, hogy 
a tengerbe veszett, de most Dun- 
kergueből jelentkezett. A hölgyet 
vontatógőzös személyzete fedélzetre 
segitette s kikötőbe szállitotta. A 
merész sportlady Hamburgból Ang- 

= Fogadjunk Pancser, ma a na is hiszi, milyen kiváncsi vagyok 
hogy mi hif van n gazdasági 
frontján? 
-Nagy reformok voltak a 
reskedelem terén. Mus: - És pedig? 

emtő , Elértünk oda, hogy már a 
kétféle kereskedő van. 
- Na és melyik az a két fem 

kedői kategőria? 
- Az egyik fajta, akitól n 

lehet élni nappal és a másik faj aki miatt nem lehet aludni éjj 
- az ember a követeléseire gondi 
- Más osztályos nincs a ken 

kedelemben? 

0S P 

oatat: 
em e2 

peciál 
asz I 

Az t 
tok és 
Mussoi - De igen ésZugyancsak ket olasz - És pedig? dérle - Kereskedők, akik fizetésképii 

lenek és kereskedők, akik ezul 
lesznek fizetésképtelenek. 
- Maga melyik fajtát kedvyel 
- A fizetésképtelenségnél ma 
radok 

sak u 
ülső 

res tek 
pában, 
sági te 
lozásh 
kamat: 
nek M 
orban 
kazdas 

Ismért egész nap 
árulőamnak a ven 

tesitette a történtekről a kolozsvári 

déglősök szeszes 
ifal 

Claj Kolozsvár. Több izben beszá 
molt arrol a „Mai Világ", hogy 
monopol törveny végrehajtási ulasi 
tása arra szoritotta a vendéglősőökel 
hogy csak az étkezési időben szol 
tassanak ki szeszesítalt. Ez a ren 
delkezés megölője leit volna a vel 
déglős szakmának. 
A Vendégipari Munkaadók Sz0 

vetsége Szírmai Károly főtitkár V 
zetésében delegációt menesztelt ! 
tárgyban a pénzügyminiszterhez, ak 
igéretett tett arravonatkozólag, hog 
a sérelmes rendeletet megsemmisilii Elv 
Mölgyeim ! bevált ögypta olse 

VICTORIN : ő 4 fas 
Mentu 
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mitáss 
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is kite 
ülelke: 
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segit, 
tsak : 
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sokka 
változ 
Nemze 

kalapszalonban. Regele 
Ferdinand (Wesselényi u) 21 
már 80 leilért fátyolial í gyönyörü divatkalapot vehéet 

Oriási választék. Bársony ka- 
lapokban is nagy választék. 

A világ legkövérebb asszonf 
meghalt. London. A virginiai Rid 
mondban meghalt Alpine Biitch, 
világ legköverebb asszonya, kinel 
testsulya 732 font volt. 

Hirdessen a 
Mai Dilág-ban. 
s 
Nyomatott a „Lumena" kKöny 

csemő elkerült a gyermekmenhelybe, liába akart átjutni a lélekvesztőn. 
nyomdában Clinj, sStr. enh. 
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